

कांग्रेस सांसद ने शिक्षाकर्मियों के आंदोलन को ठहराया जायज

रायपुर। संविलियन व शासकीयकरण सहित अन्य मांगों को लेकर आंदोलन कर रहे प्रदेश के शिक्षाकर्मियों के हड़ताल का आज पांचवा दिन है। शिक्षाकर्मियों के आंदोलन को लेकर प्रदेश में राजनीति शुरू हो गई है। सभी राजनीतिक दल शिक्षाकर्मियों के आंदोलन और उनकी मांगों को जायज ठहराते हुए राज्य सरकार पर हमला बोल रहे हैं।

वहीं गुरुवार को राज्य सभा सांसद छाया वर्मा हड़ताल पर बैठे शिक्षाकर्मियों के आंदोलन में शामिल हुईं। सांसद छाया वर्मा ने मुख्यांत्री डॉ. रमन सिंह पर निशाना साधते हुए कहा कि सरकार शिक्षाकर्मियों के साथ कर सौतेला व्यवहार रही है। उन्होंने शिक्षाकर्मियों के आंदोलन और उनकी मांगों को जायज ठहराते हुए कहा कि शिक्षाकर्मियों की इस लड़ाई में कांग्रेस पार्टी उनके साथ है। सांसद ने शिक्षाकर्मियों से कहा कि उन्हें उनका हक मिले इसलिए इस मुद्दे को वे



राज्यसभा में उठाएंगे मुद्दा : छाया वर्मा की नेतावनी के बाद हड़ताली शिक्षाकर्मियों ने आंदोलन और तेज कर दिया है। शिक्षाकर्मियों ने कहा कि सरकार हमें डराने की कोशिश कर रही है, लेकिन डरेंगे नहीं, हक मिलने तक लड़ाई लड़ेंगे। शिक्षाकर्मियों के अध्यक्ष विरेन्द्र दुबे ने कहा कि मांगें पूरी न होने पर उग्र आंदोलन की धमकी दी। उन्होंने कहा कि आगामी दिनों में शिक्षाकर्मियों अब अपने परिवार सहित छाई से 3 लाख लोग राजधानी में जुटेंगे। इससे पहले शिक्षाकर्मियों की हड़ताल से अफसरों

की नाराजगी बढ़ गई है। हड़ताल को रोकने के लिए बुधवार को पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग ने हड़ताल पर गए परिवीक्षाधीन और स्थानांतरित शिक्षाकर्मियों को नोटिस जारी करने के निर्देश दिए हैं। नोटिस जारी होने के बाद यदि ये शिक्षाकर्मियों तीन दिन में काम पर नहीं लौटेंगे, तो उन्हें नौकरी से बाहर करने की चेतावनी दी गई है। पंचायत और ग्रामीण विकास विभाग के

अपर मुख्य सचिव एमके राजने ने बुधवार को मंत्रालय से इस संबंध में निर्देश जारी कर दिए हैं। इसमें कहा गया है कि प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों की शालाओं में पदस्थ शिक्षाकर्मियों अनाधिकृत रूप से 20 नवंबर से हड़ताल पर है। संबंधित जिलों में जिन परिवीक्षाधीन और स्थानांतरित ऐसे शिक्षक 20 तारीख से अनाधिकृत रूप से हड़ताल पर हैं, उनके खिलाफ अनुशासनात्मक कार्रवाई की जाए।



दूल्हा बैठा हड़ताल पर, बारातियों ने दिया धरने में साथ

सर्गुजा। एक दुल्हा आज अचानक गाजे-बाजे के साथ सूटबूट में धरना स्थल पहुंचा। यहां पर वह जमीन पर बैठ गया और हड़ताल शुरू कर दी। इस दौरान उसके आस-पास भी काफी संख्या में लोग मौजूद रहें। यह दृश्य देखकर यह से गुजरने वाले लोग भी चकित रहे गये। उन्हें कुछ समझ नहीं आ रहा था कि ऐसी क्या वजह थी कि एक दुल्हा जो बारात लेकर दुल्हन लेने निकाल था। वह धरना स्थल पर हड़ताल पर बैठा हुआ है।

पूछताछ के बाद पता चला कि दुल्हा बना शख्स मैनपाट ब्लॉक में शिक्षाकर्मियों है। जिसका नाम कमलेश सिंह है और आज उसकी बारात निकलने वाली है। लेकिन इस बारात में उसके कई साथी शामिल नहीं हो सकते हैं। क्योंकि वे शिक्षाकर्मियों अपनी मांगों को लेकर हड़ताल पर बैठे हुए हैं। इस बात का कमलेश को अफसोस था और यही कारण है कि वह बारात लेकर निकलने के पहले धरना स्थल पर पहुंचा। अपनी साथियों से मिला उनके साथ हड़ताल में शामिल हुआ और अपनी मांगों को लेकर सरकार के खिलाफ धरना दिया। और फिर वहां से अपनी दुल्हनिया लेने के लिए रवाना हो गया।

स्कूल में जब नहीं दिखा कोई शिक्षक तो विधायक ने उठा लिया खुद चॉक

जनधारा समाचार

दुर्ग। प्रदेश में एक ऐसे विधायक हैं जो खास हो कर भी आम व्यक्ति की तरह हैं। कभी वे आम जनों के बीच पहुंच जाते हैं, कभी वे उनकी समस्याओं को लेकर सड़क तक में बैठ जाते हैं। हम बात कर रहे हैं दुर्ग शहर विधायक अरुण चौरा की जो गुरुवार को एक अलग ही रूप में नजर आए। अरुण चौरा इस बार विधायक या किसी पार्टी के कार्यकर्ता नहीं बल्कि एक शिक्षक की भूमिका निभा रहे थे।

दरअसल अरुण चौरा पुलागांव क्षेत्र के दौरे पर निकले थे इस दौरान वे एक स्कूल पहुंचे तो उन्होंने देखा कि स्कूल में शिक्षक ही नहीं हैं। लिहाजा विधायक जी ने चॉक हाथ में उठा लिया और ब्लैक बोर्ड पर बच्चों को इंग्लिश और गणित पढ़ाना शुरू कर दिया, विधायक को पढ़ाते देख उनके साथ पहुंचे पार्षद सुरेंद्र ठाकुर भी दूसरे क्लास में जा कर बच्चों को पढ़ाना शुरू कर दिया।

अरुण चौरा ने कक्षा 4 के बच्चों को सामान्य ज्ञान के विषय में कुछ



प्रश्न किए जैसे कि महिने में कितने दिन होते हैं साल में कितने महिने होते हैं बच्चों को शिक्षादान दिया। और घड़ी में मिनट सेकंड और घंटे तय कैसे होते हैं इस पर बच्चों ने तपक से जवाब देते हुए विधायक जी को अपने प्रतिभा से परिचय कराया। इसके बाद उन्होंने 5 वी कक्षा के बच्चों से 20 तक का पहाड़ा और इंग्लिश में फलों के नाम व स्पेलिंग पूछ, जिसमें बच्चों ने सारे सवाल का जवाब दिया। आपको बता दें कि प्रदेश के सभी शिक्षाकर्मियों इन दिनों अपनी मांगों को लेकर हड़ताल पर हैं। जिसकी वजह से स्कूलों में शिक्षक नहीं हैं। लगभग

आधे से एक घंटे तक विधायक व उन्हेने कहा कि वे हर कदम पर उनके साथ हैं। उन्होंने बच्चों के साथ बिताए अपने अनुभवों के बारे में बताते हुए कहा कि जिस तरह से बच्चों ने उनके सवालों का जवाब दिया है वो काबिले तारीफ है और सरकारी स्कूल में पढ़ने वाले बच्चे बहुत ही प्रतिभावान हैं। अच्छी तरह से उन्हें निखारा है इन बच्चों को थोड़ा और अच्छे से ताराशा जाए तो आने वाले दिनों में ये बच्चे भविष्य में दुर्ग का नाम रोशन करते दिखाई देंगे।

व्याख्याता भर्ती

ऑनलाइन काउंसलिंग, चयनित अभ्यर्थियों की सुविधा के लिए हेल्प डेस्क स्थापित

रायपुर(आरएनएस)। नगरीय निकाय लिफ ऑनलाइन काउंसलिंग की व्यवस्था की व्याख्याता भर्ती परीक्षा 2017 में प्रावधिक रूप से चयनित अभ्यर्थियों हेतु ऑनलाइन काउंसलिंग की प्रक्रिया 21 नवंबर से आरंभ हो गई है। इस काउंसलिंग के दौरान अभ्यर्थियों को परेशानियों से बचाने विभाग ने हेल्प डेस्क स्थापित किया है।

ज्ञात हो कि नगरीय निकाय की व्याख्याता भर्ती परीक्षा 2017 की परीक्षा व्यापम के माध्यम से ली गई थी। जिसका परिणाम 28 अक्टूबर 2017 को घोषित किया गया था। व्यापम द्वारा प्रदत्त मेरिट सूची के आधार पर 19 नवंबर को संचालनालय नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग द्वारा प्रथम चरण की काउंसलिंग के लिए प्रावधिक चयन सूची विभाग की वेबसाइट पर जारी की गई है। प्रावधिक रूप से चयनित इन अभ्यर्थियों के

लिफ ऑनलाइन काउंसलिंग की व्यवस्था की गई है। अभ्यर्थी वेबसाइट पर जाकर अपने आवेदन क्रमांक व जन्म तिथि के आधार पर लॉग इन कर इसे देख सकते हैं। नगरीय निकाय व्याख्याता भर्ती परीक्षा 2017 की ऑनलाइन काउंसलिंग 21 नवंबर से प्रारंभ हो गई है जो 30 नवंबर की रात 9 बजे तक चालू रहेगी। इस काउंसलिंग की प्रक्रिया में

अभ्यर्थियों को किसी प्रकार की परेशानी ना हो इसके मद्देनजर हेल्प डेस्क स्थापित किया गया है। हेल्प डेस्क सुबह 10 बजे से रात्रि 9 बजे तक खुला रहेगा। अभ्यर्थी कठिनाई के समाधान के लिए इन नंबरों पर संपर्क 0771-2511583, 9399135084, 9399149968 कर सकते या ई-मेल डाटासेंटरडॉटयूडीएडॉटसीजीएजीओवीडॉटइन के माध्यम से भी भेज सकते हैं।

गौडवाना कपआल इंडिया टेनिस टूर्नामेंट मेंस का आगाज

रायपुर(आरएनएस)। आल इंडिया टेनिस असोसिएशन के तत्वाधान में छग प्रदेश टेनिस संघ द्वारा मध्य भारत की सबसे प्राचीन एवं प्रतिष्ठित टेनिस प्रतियोगिता का क्वालीफाईंग के साईन इन क्लब पोपहर 12 बजे से 2 बजे तक व्ही आई पी क्लब में होगा 27 नवंबर से 2दिसंबर तक होने वाले इस टूर्नामेंट की पुरस्कार राशि दस लाख रूपये है जो की देश में किसी भी आल इण्डिया टूर्नामेंट में सिंगल इवेंट की सर्वाधिक पुरस्कार राशि है इस स्पर्धा के क्वालीफाईंग मैचसे यूनिनयन क्लब रायपुर, छग क्लब रायपुर, एवं व्ही आई पी क्लब रायपुर में दिनांक 25 एवं 26 नवंबर को खेले जायेंगे व्ही मेन ड्र के मैचसे व्ही आई पी क्लब शंकर में खेले जायेंगे इस टूर्नामेंट के टूर्नामेंट डायरेक्टर गुरुचरण सिंह होरा महासचिव छग प्रदेश टेनिस संघ हैं। एवं कोऑर्डिनेटर रूपेंद्र सिंह चौहान होयें टूर्नामेंट की सुचारू रूप से चलने के लिए व्हाइट बेज रेफरी प्रवीन कुमार नायक को नियुक्त किया गया है यह जानकारी संघ के महासचिव गुरुचरण सिंह होरा ने दी।

सरकार की योजनाओं का लाभ जनता को दिलवाए : अग्रवाल

रायपुर(आरएनएस)। भाजपा माना मंडल कार्यसमितिकी बैठक अमलीडीह में सम्पन्न हुई,उक्त जानकारी देते हुए महामंत्री राजकुमार राठी ने बताया कि कार्यक्रम को संबोधित करते हुए रायपुर



जिलाध्यक्ष राजीव अग्रवाल ने केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं का लाभ जनता को दिलाने की अपील करते हुए कहा कि स्मार्ट कार्ड योजना पूरी प्रदेश की जनता के लिए स्वाह,शिव यादव,असीम हलदर,चौत्रनेखा साहू,ओमप्रकाश साहू,गायत्री नवगरे,केसरी वर्मा,रवि सोनवानी,दीपक शुक्ला,ईश्वर साहू,नेहरू चंद्रकार,गिरीश चतुर्वेदी,विजय शंकर मिश्रा,असीम कुमार टिटा,श्रीमती सुनीता साहू,कुमारी प्रीति भट्ट,सोमनाथ साहू,विजय सोनी,प्रमोद साहू सहित अनेक पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित थे।

विविध 3 महिने में मंडल द्वारा की गई विभिन्न गतिविधियों की जानकारी से जिला अध्यक्ष को अवगत कराया कार्यक्रम का संचालन रविंद्र सिंह ठाकुर व आभार प्रदर्शन राजकुमार राठी ने किया

यात्रियों को कन्फर्म बर्थ देने साउथ बिहार एक्सप्रेस में लगा अतिरिक्त स्लीपर कोच

रायपुर(आरएनएस)। दुर्ग से राजेन्द्र नगर तक चलने वाली साउथ बिहार एक्सप्रेस में आज से एक अतिरिक्त शयनयान बोगी की सुविधा दी गई है। यह सुविधा 26 नवंबर तक रहेगी।

रेलवे सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार छत्तीसगढ़ को उत्तर भारत से सीधे जोड़ने वाली इस ट्रेन में पिछले काफी दिनों से वेटिंग लिस्ट बढ़ी हुई थी। इस ट्रेन में आम दिनों में भी पैर रखने की जगह नहीं होती। लंबी दूरी की प्रमुख ट्रेन होने के कारण और उत्तर भारत के लिए सीधी ट्रेन सुविधा होने के कारण इस रूट के अधिकतर यात्री इसी ट्रेन से यात्रा करना पसंद करते हैं। लिहाजा पिछले काफी दिनों से साउथ बिहार एक्सप्रेस में यात्रियों को कन्फर्म टिकट नहीं मिल पा रहा था। रेलवे सूत्रों ने बताया कि पूर्व से ही सीट आरक्षित कराने की मंशा रखते हुए आरक्षण कराने वाले यात्रियों को भी कन्फर्म टिकट नहीं मिल पा रहा था। आज 23 नवंबर की स्थिति में भी स्लीपर कोच में वेटिंग लिस्ट का आंकड़ा 81 के पार था। वहीं किल 24 को यह आंकड़ा 101, 25 को 127 तथा 26 नवंबर को 103 तक आ चुका था। इस ट्रेन में वेटिंग लिस्ट लगातार बढ़ता देख रेलवे प्रशासन की ओर से यात्रियों को कन्फर्म बर्थ देने के उद्देश्य से आज से 26 नवंबर तक एक अतिरिक्त स्लीपर कोच की सुविधा दी गई है।

“छत्तीसगढ़ राज्य बाल कल्याण परिशद रायपुर” द्वारा राष्ट्रीय चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन

रायपुर। “भारतीय बाल कल्याण परिशद नई दिल्ली” के सौजन्य से छत्र-छत्राओं के लिए राष्ट्रीय चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक 25.11.2017 को जे. आर. दानी कन्या घाला, (कालीबाड़ी रायपुर) में आयोजित किया जा रहा है। यह प्रतियोगिता राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित की जाती है एवं प्रतियोगिता में प्रथम पुरूस्कार प्राप्त छत्र-छत्रा को नई दिल्ली के कार्यक्रम में अतिविषिष्ट व्यक्तियों के द्वारा मेडल एवं प्रशस्तित्र पत्र देकर सम्मानित किया जाता है। इसके साथ ही 18 वर्ष की आयु तक उनके अध्ययन के समस्त व्यय की पूर्ति भी की जाती है।

जिला स्तर पर यही प्रतियोगिता 30 नवम्बर 2017 को एवं राज्य स्तरीय प्रतियोगिता दिनांक 25.11.2017 को जे. आर. दानी कन्या घाला कालीबाड़ी रायपुर में आयोजित की गई है। कार्यक्रम के मुख्य संयोजक श्रीमती इन्दिरा जैन, संयुक्त सचिव एवं सह संयोजक श्री अजय त्रिपाठी, कार्यकारी सदस्य ने बताया कि प्रतियोगी छत्र-छत्राओं को इंडियागैट परिशद द्वारा उपलब्ध कराई जाएगी। उन्हें इंडियागैट परेक्टिव हेतु आवाष्यक सामग्री की व्यवस्था स्वयं करना होगा। प्रतियोगियों को 25.11.2017 को प्रातः 11.00 बजे निर्धारित स्थान - 'जे. आर. दानी कन्या घाला कालीबाड़ी रायपुर' में उपस्थित होना है।

जिला पंचायत में फर्जी अंकसूची से हासिल की नौकरी, अपराध दर्ज

रायपुर। जिलापंचायत कार्यालय रायपुर से व्याख्याता पंचायत पदों के लिए जारी आवेदन के विरुद्ध फर्जी डिट्टी और अंकसूची के माध्यम से आवेदन कर नौकरी पाने वाले तीन लोगों के खिलाफ गोलबाजार थाना पुलिस ने धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर प्रकरण जांच में लिया है।

जिला पंचायत रायपुर की ओर से मुख्य कार्यपालन अधिकारी ने गोलबाजार थाना में शिकायत दर्ज कराया कि घटना दिनांक 1 जनवरी 2013 से 16 अप्रैल 2014 के मध्य जिलापंचायत रायपुर में आरोपी प्रमोद कुमारसाहू पिता हरप्रसाद साहू 42 वर्ष निवासी ग्राम बेलमुंडी तहसील तखतपुर थाना हिर्री जिला बिलासपुर ने व्याख्याता पंचायत पद के लिए अपना फर्जी अंकसूची और



गोलबाजार थाना पुलिस ने तीन लोगों पर दर्ज किया मामला

डिट्टी प्रस्तुत कर धोखाधड़ी करते हुए नौकरी प्राप्त कर लिया था। चयनित लोगों के अंकसूची और डिट्टियों की

जब जांच कराई गई तो यह फर्जी पाया गया। आरोपी प्रमोद साहू ने बीए, एमए, बीएड की अंकसूची प्रस्तुत की थी। इसी तरह आरोपी डोगधर सिंह पटेल पिता मुकाराम पटेल 40 वर्ष निवासी ग्राम सेमरिया थाना बेमेतरा जिला बेमेतरा, अनूलाल खांडे पिता मंसाराम 40 वर्ष निवासी ग्राम सिधरी थाना हिर्री बिलासपुर के द्वारा ग्रंथपाल शिक्षक पंचायत पद हेतु बी. लिब, आईएससी गुरुघासीदास विश्वविद्यालय बिलासपुर का फर्जी अंकसूची पेश कर नौकरी प्राप्त किया था। उक्त आरोपियों के द्वारा नौकरी के लिए लगाए गए मार्कशीट का सत्यापन कराने पर फर्जी होना पाया गया। लिहाजा अब गोलबाजार थाना पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध धारा 420, 467, 468, 471, के तहत अपराध पंजीबद्ध कर लिया है।

एक नाश्ता दुकान पर गंदगी मिलने पर 1000 रु. जुर्माना लगाया

रायपुर। आज नगर निगम रायपुर की प्रभारी आयुक्त सुश्री सोन्या चौरसिया के निदेश पर जोन 6 नगर निवेश विभाग ने जोन कमिश्नर जीएस क्षत्री के नेतृत्व व जोन नगर निवेश उपअभियंता सुनिवृत्ति गौतम, जोन स्वास्थ्य अधिकारी सजीव शर्मा, जोन स्वच्छता निरीक्षक संदीप वर्मा, पुरान तांडी की उपस्थिति में जोन के तहत महाभाया मंदिर वाई क्रमांक 62 के क्षेत्र में महाराजबंध तालाब के पास 3 मटन दुकानों केजीएन चिकन सेंटर, दिनेश चिकन सेंटर, चंचल ब्रायलर हाउस की जनशिकायत मिलने पर वस्तुस्थिति जानने छपा मारकर सघन जांच की इस दौरान जनशिकायत सही मिलने व भारी गंदगी मिलने पर निगम अमले ने सामानों की जगी कर संबंधित तीनों दुकानों को बंद करने कड़ी कार्यवाही की। साथ ही वाई के महाराजबंध



तालाब के पास साहू भोजनालय एवं वसूला गया एवं उन्हे दोबारा गंदगी नाश्ता सेंटर में गंदगी की जनशिकायत सघन जांच में सही मिलने पर संबंधित संचालक पर 1000 रु. जुर्माना रसीद काटकर

30 परिवारों को सामान सहित बीएसयूपी सडडू के पक्के मकानों में भेजा

रायपुर । आज नगर निगम रायपुर की प्रभारी आयुक्त सुश्री सोन्या चौरसिया के निदेश पर जोन 3 के जोन कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल के नेतृत्व एवं नगर निवेश जोन प्रभारी योगेश कुमार कडू की उपस्थिति में जोन नगर निवेश विभाग ने जोन के तहत पंडरी में बैरगी नगर छोट्टी रेल लाईन क्षेत्र में बसे 30 झुग्गी परिवारों को नगर निगम रायपुर के वाहनों की सहायता से वहां से केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी योजना में निर्मित सडडू के पक्के मकानों में स्थल से ही नाम व नंबरिंग सहित व्यवस्थापन देने की प्रशासनिक कार्यवाही जोन 3 एवं बैरगी नगर पंडरी छोट्टी रेल लाईन क्षेत्र में शासन द्वारा निर्मित की जा रही एक्सप्रेस वे के निर्माण व विकास का मार्ग जनहित में जनसुविधा हेतु प्रयास किया। छोट्टी रेल लाईन क्षेत्र में रायपुर शहर से नया रायपुर तक राज्य



शासन के निदेश पर छग. राज्य सडक विकास निगम के माध्यम से नागरिकों को सुगम आवागमन देने एक्सप्रेस वे का निर्माण व विकास कार्य तेज गति से चरणबद्ध तरीके से किया जा रहा है। बैरगी नगर में छोट्टी रेल लाईन पट्टी के समीप बसे 30

झुग्गी परिवारों को वहां से हटाकर बीएसयूपी के पक्के रिक्त मकानों में सडडू में व्यवस्थापन देकर एक्सप्रेस वे निर्माण विकास की बाधा निगम जोन 3 नगर निवेश विभाग ने दूर करने अभियान पूर्वक प्रशासनिक कार्यवाही की ।

सार समाचार

तृतीय अगहन गुरुवार को घर-घर हुई लक्ष्मी पूजा

रायपुर (आरएनएस)। अगहन मास के तृतीय अगहन गुरुवार के अवसर पर आज सुबह से ही श्रद्धालुओं ने मां लक्ष्मी के चरण चिहों का निर्माण कर फूल रोली अर्पित कर विधि विधान से पूजा की। प्राप्त जानकारी के अनुसार नये धान के चावल से खीर एवं पुड़ी का भोग मां लक्ष्मी को लगाया गया। साथ ही मालपुआ एवं अनरसे का भोग भी माता को लगाया गया। पंडित विनीत शर्मा के अनुसार अगहन मास में माता लक्ष्मी की भक्तिभाव से पूजा करने पर पापों का नाश होता है। अक्षय लाभ की प्राप्ति होती है एवं लक्ष्मी जी के आशीर्वाद से घर में सुख समृद्धि आती है।

एक्टिवटा सवार किशोर से मारपीट

रायपुर(आरएनएस)। डायमंड ग्रेनाईड के सामने राजेन्द्र नगर में बाईक सवार दो युवक ने एक्टिवटा सवार किशोर से मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी अभिषेक गुप्ता पिता रविन्द्र गुप्ता 17 वर्ष दावड़ कालोनी टिकरापारा का रहने वाला है। बताया जाता है कि 21 नवम्बर की शाम प्रार्थी अपनी एक्टिवटा से कहीं जा रहा था तभी डायमंड ग्रेनाईड के सामने बाईक क्रामक सीजी 04 डीएच 4211 के चालक ने अपने साथी के साथ मिलकर प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,323,34 के तहत अपराध दर्ज किया है।

युवक से मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर(आरएनएस)। लोधीपारा गौरा चौरा के पास तीन युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी यशवंत निर्मलकर पिता भरतलाल निर्मलकर 35 वर्ष रामनगर सीतलापारा का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात प्रार्थी गौरा चौरा के पास बैठा था तभी आरोपी केल्लाश उर्फ सोनु जंचेल, बाबू जंचेल सहित अन्य ने प्रार्थी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294,506,323,34 के तहत अपराध दर्ज किया है।

मांजूली बात पर युवक से मारपीट

रायपुर(आरएनएस)। गंज भट्टी के पास अज्ञात दो युवक ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी यशवंत निर्मलकर पिता भरतलाल निर्मलकर 35 वर्ष रामनगर सीतलापारा का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल रात प्रार्थी गौरा चौरा के पास बैठा था तभी आरोपी केल्लाश उर्फ सोनु जंचेल, बाबू जंचेल सहित अन्य ने प्रार्थी के जेब में हाथ डालने लगा।

निधन

श्रीमती लाहनी बाई ओकासे

रायपुर। दैनिक आज की जनधारा की मैनेजर सुश्री प्रीति भोकासे की माताश्री श्रीमती लाहनी बाई भोकासे (65 वर्ष) का बुधवार रात्रि एक स्थानीय हॉस्पिटल में निधन हो गया। वे कुछ दिनों से बीमार चल रही थीं। पासरा नगर मुक्तिधाम में गुरुवार दोपहर 1 बजे उनका अंतिम संस्कार किया गया। उनके पति श्री गुनीराम भोकासे एक दैनिक अखबार में कार्यरत हैं। स्व. श्रीमती लाहनी एक पुत्र द्विवेश कुमार एवं चार पुत्रियां सरिता, भारती, आरती एवं प्रीति सहित भरपूर परिवार छोड़ गई हैं। स्व. श्रीमती लाहनी बाई का दशगात्र 25 नवंबर को एवं गंगा पूजन 27 नवंबर को उनके निवास, रायपुर में रखा गया है। मुक्तिधाम में शहर के गणमान्य नागरिक व प्रेस जगत से जुड़े लोगों ने पहुंच कर स्व. श्रीमती लाहनी को अपनी श्रद्धांजलि दी।

